

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lochkov
Jméno autora:	Kateřina Zapletalová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka zpracovala návrh rodinného domu pro manželský pár. Dům je navržen pro klienta, který ví, co od bydlení požaduje a co mu má dům poskytovat. Proto je dům poněkud provozně odlišný od běžného řešení bydlení pro 4člennou rodinu. To, že v objektu je méně osob však neznamená, že se jedná o lehčí úlohu. Dle mého názoru je to spíše naopak, také s ohledem na věk autorky.

Hmotové řešení je jednoduché, inovativní a zajímavé. Dům má jednoznačné hmoty tvořené průnikem vertikální části s kopilitovým obkladem a horizontální hmoty v bílé omítce. Vodorovné okno v celé délce pak umocňuje navržené řešení. Zároveň objekt využívá výškového převýšení parcely. Pod přetaženou vodorovnou hmotou jsou umístěna parkovací stání.

Vstup do objektu je umístěn z úrovně ulice v 1.pp. Pro vizuální kontakt mezi vstupem a hlavní obytnou částí je použito galerijního efektu, který je umocněn prosvětlením střešním světlíkem. Dispoziční uspořádání hlavního obytného podlaží je jednoduché bez zbytečných předělů, využívající výhledu na severní straně a zároveň přístupu na terasu na jižní straně. Škoda, že se nedala umístit vinotéka se skleněným stropem do architektonicky hodnotnějšího místa než u průchodu do kuchyně. 2.np je navrženo pro ložnici se zázemím s napojením na pobytovou terasu s vířivou vanou. Myslím, že s ohledem na věk majitelů a také s ohledem na dlouhý povolovací proces se majitelé po výstavbě přesunou s ložnicí do hlavního obytného podlaží a horní podlaží si ponechají jako rezervu, třeba pro návštěvu dětí s vnoučaty. Bylo by dobré příště zobrazit toto variabilní řešení.

Technické řešení je trochu komplikovanější, ale možné. Doporučil bych věnovat více pozornosti prezentaci, neboť ve vizualizaci interiéru vypadl nosný sloup u schodiště a umístění vířivé vany na střeše je ve výkresech rozdílné.

Studentka v průběhu semestru pracovala velice poctivě se zájmem o architekturu a samotný návrh. BP je na vysoké grafické úrovni, výkresy jsou přehledné a úplné.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2022

Podpis:

